

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 24.08.2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare cu convocare *DE ÎNDATA* a Consiliului local al orașului Ocna Mureș, la Casa de Cultură „Ion Sângereanu” - Ocna Mureș, sala mare, cu asigurarea și respectarea condițiilor impuse de lege în contextul pandemiei de Covid-19, unde sunt prezenți:

- domnul primar, Silviu Vințeler;
- domnul secretar general, Simion Nicușor Pandor;
- angajați ai Primăriei: d- [REDACTED], d-na Maria-Ana Guț, d- [REDACTED]

În deschiderea ședinței, dl. secretar informează că sunt prezenți la ședință 16 consilieri locali din cei 17 consilieri care compun consiliul nostru local și anume: Marin Aron, Ioan Baciu, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș, Alin-Sebastian Stoica, lipsește domnul consilier Gheorghe-Victor Milaciu și d-na delegat sâtesc Camelia Ilea, ceea ce ne permite să desfășurăm ședința în condiții de deplină legalitate.

Precizează apoi faptul că a fost pus la dispoziția consilierilor locali procesul verbal aferent ședinței din data de 29.07.2021 a consiliului local, referitor la care până la acest moment nu au fost sesizate nereguli și, dacă nu sunt propuneri de completare, modificare sau corecturi, îl vom supune la vot. Întrucât consilierii prezenți nu au propuneri în sensul celor solicitate, supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 29.07.2021, toți cei 16 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baciu, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Ion-Daniel Jinaru, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Gheorghe Popa, Ioan Pușcaș și Alin-Sebastian Stoica, aprobându-se acest proces-verbal.

Mai precizează că această ședință extraordinară cu convocare *DE ÎNDATA* este convocată de către domnul primar prin dispoziția nr.247 din 23.08.2021, având un proiect urgent. A fost adoptată Hotărârea nr.95/29.07.2021; nu o să modificăm cifrele referitoare la tarife aprobate prin Hotărârea nr.95. Ne-a sesizat Prefectura că nu am motivat îndeajuns din punct de vedere legislativ, am primit și adresă de la A.D.I. Salubris Alba pentru urgentarea și clarificarea situației.

Ședința de azi are următorul

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre nr. 119/23.08.2021 privind modificarea și completarea Hotărârii nr.95/29.07.2021; aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocieria SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mureș.

Număr minim de voturi necesare pentru adoptare: 9

Comisiile de specialitate care au analizat proiectul: Comisia nr.1 și Comisia nr.2

Face apoi precizarea că toți cei 17 consilieri locali au fost convocați pentru ședința de azi telefonic, conform convocatorului aflat la dosar precum și prin aplicația whatsapp, iar celor care au comunicat adrese de email, le-a fost comunicată invitația de ședință și prin acest mijloc de comunicare, împreună cu materialele din proiectul ordinii de zi (în format electronic). De asemenea, proiectul de hotărâre (din anexa dispoziției de convocare) a fost pus la dispoziția celor două comisii de specialitate și în format letric, prin președinții de comisii.

Reamintește domnilor consilieri despre obligațiile care le revin conform prevederilor OUG 57/2019 – Cod administrativ precum și Legea nr. 161/2003 actualizată, de a declara eventualele stări de incompatibilitate sau cele de conflict de interese, subliniind faptul că o hotărâre adoptată cu încălcarea acestei prohibiții, indiferent de numărul de voturi valabil exprimate la adoptare, este lovită de nulitate absolută. Ordinea de zi poate fi suplimentată numai dacă proiectele de hotărâre vizate sunt complete și dacă este justificată urgența.

Dl. secretar precizează că legea impune condiția că pot fi supuse dezbaterii numai proiectele de hotărâre care sunt însoțite de raportul compartimentului de specialitate precum și de raportul/avizul

comisiei/comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, sens în care întreabă pe domnii președinți ai celor două comisii dacă proiectul de hotărâre a fost discutat în comisii și dacă a primit aviz.

Președinții celor două comisii - dl. Ioan Baci și dl. Adrian-Cristian Marele confirmă că proiectul de hotărâre a fost discutat în comisii și că are aviz favorabil fără a fi înregistrate propuneri de modificări sau amendamente, deci poate fi supus dezbaterii.

Întrucât nu mai sunt solicitări de completare/modificare a proiectului ordinii de zi, dl. secretar îi dă apoi cuvântul președintelui de ședință, solicitând să invite pe domnii consilieri să se înscrie la cuvânt pentru proiectul de hotărâre de pe ordinea de zi și să acorde timpul fiecărui vorbitor.

1. Dl. președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre nr.119, înscris la punctul curent 1.

Dl. primar prezintă acest proiect de hotărâre în detaliu: art.1 rămâne neschimbat, legea ne impune „preț distinct”, dacă nu precizăm aceasta o să primim amendă. Trebuie semnat contractual cât mai repede pentru a se putea demara procedura mai departe în vederea semnării contractului cu operatorul desemnat.

Președinții comisiilor anunță că ambele comisii - nr. 1 și nr. 2 au avizat favorabil acest proiect de hotărâre.

Domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr.119 (pct.1 de pe ordinea de zi), 14 din cei 16 consilieri prezenți votează „pentru” și anume: Marin Aron, Ioan Baci, Andrei-Mugurel Bartha, Sorin Cristea, Liviu-Rareș Damian, Gavrilă Duma, Kinga-Ildiko Kiss, Octavian Macarie, Adrian-Cristian Marele, Radu-Ciprian Mihăiescu, Marcela-Elena Nicoară, Pavel-Gligor Podariu, Ioan Pușcaș, Alin-Sebastian Stoica, se abțin 2 consilieri și anume: Gheorghe Popa și Ion-Daniel Jinaru, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 118/24.08.2021 privind modificarea și completarea Hotărârii nr.95/29.07.2021; aprobarea tarifelor unice și a tarifelor distincte practicate de către operatorul economic delegat, Asocieria SC RER VEST S.A./SC RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A. în raport cu utilizatorii serviciului de salubritate pentru activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și similare desfășurată în Zona 1 – Lot 1 Alba Iulia a județului Alba în baza contractului de delegare prin concesiune a activității de colectare și transport a deșeurilor nr. 61/18.04.2019.**

DIVERSE.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței la ora 18,30 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care se aduce la cunoștința publică prin publicare pe pagina de internet a instituției, după aprobarea lui de către consiliul local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Adrian-Cristian Marele

SECRETAR GENERAL,
Simion-Nicuşor Pandor

ÎNTOCMIT,
Maria-Ana Guț